

各 位

平成 18 年 11 月 7 日

会 社 名 株式会社ネットプライス 代表者名 代表取締役社長 佐藤 輝英 (コード番号 3328 東証マザーズ) 問合せ先 執 行 役 員 経営管理本部長 (TEL.03-5739-3350)

会社分割による持株会社体制への移行について

当社は、本日開催の当社取締役会において、平成 18 年 12 月 18 日に開催予定の当社定時株主総会での承認をもって、平成 19 年 2 月 1 日付けで持株会社体制へと移行すべく、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

なお当社では、体制の移行に伴い、ギャザリング事業部門を分割し、当社 100%子会社である株式 会社ネットプライスファイナンスに承継することといたします。

また当社では、商号を「株式会社ネットプライスドットコム(予定)」に変更し、承継会社である株式会社ネットプライスファイナンスの商号を「株式会社ネットプライス(予定)」とする予定であります。

1.会社分割の目的

この度の新組織体制への移行は、当社がインターネット上での通信販売事業を通じて構築した事業 基盤、特に「ギャザリング事業」をグループの中核事業としながら、今後、インターネット環境の継 続的な変化を機会ととらえ、その変化に対応した E コマースにおける新規事業の創出、育成、管理な らびにサポートを行う専門機能としての持株会社を設置するものであります。

当持株会社には、グループ経営戦略、経理、財務、経営管理、人事、内部監査、システム管理、広報、IR などのサポート機能及び上場企業として必要な機能を保有します。ネットプライスグループでは、持株会社をグループ全体の経営最適化のための戦略機構として位置づけ、一層の株主価値の増大を意識したグループ経営を行ってまいります。

2 . 会社分割の要旨

(1) 分割の日程

分割契約書承認取締役会 平成 18 年 11 月 7 日 分割契約書締結 平成 18 年 11 月 7 日 会社分割承認株主総会 平成 18 年 12 月 18 日 分割期日(予定) 平成 19 年 2 月 1 日 分割登記(予定) 平成 19 年 2 月 1 日

(2)分割方式

当社を分割会社とし、既存の 100%子会社である株式会社ネットプライスファイナンスを 承継会社とする物的分割です。

(3)株式の割当て

当社に承継会社である株式会社ネットプライスファイナンスが発行する普通株式 2,000 株を割当て交付いたします。

(4) 当社の新株予約権に関する取扱い

当該新株予約権についての権利義務は、承継会社での権利義務の移行は発生いたしません。

(5)会計処理の概要

企業結合会計上、本件分割は共通支配下の取引に該当いたします。 なお、本件分割によりのれん代の発生はございません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

承継会社は、当社のギャザリング事業等の営業に関する資産・負債及びこれらに付随する権利 義務の一切を承継いたします。

(7)債務履行の見込み

分割会社及び承継会社について、本分割後の資産・負債並びに今後の収益見込みについて検討したところ、両社共に負担すべき債務の履行に支障を及ぼす事態が予測されないことから、本分割後の債務の履行には問題がないものと判断致しました。

3.分割当事会社の概要

(平成18年9月30日現在)

(1)商 号	株式会社ネットプライス(分割会社)	株式会社ネットプライスファイナンス(承継会社)
	(株式会社ネットプライスドットコム	(株式会社ネットプライスに商号変更
	に商号変更予定)	予定)
(2)事業内容	携帯電話及びパソコン等のインターネ	パーソナルファイナンス事業
	ット上でのギャザリングによる通信販	
	売事業事業	
(3)設 立 年 月 日	平成 11 年 11 月 25 日	平成 16 年 12 月 27 日
(4)本 店 所 在 地	東京都渋谷区恵比寿一丁目 19番 19号	東京都渋谷区恵比寿一丁目 18番 18号
(5)代 表 者	佐 藤 輝 英	中 村 浩 二
(6)資 本 金	23 億 2497 万円	1 億 2500 万円
(7)発行済株式総数	112,298 株	3,000 株
(8)純 資 産	5,192 百万円	86 百万円
(9)総 資 産	6,654 百万円	89 百万円
(10)決 算 期	9月	9月
(11)従業員数	2 2 7 名	3名
(12)主 要 取 引 先	株式会社ドウシシャ	株式会社ネットプライス
	株式会社オークセール	GE コンシューマー・ファイナンス株式会社
	株式会社ウエニ貿易	株式会社オリックスクレジット
(13)大株主及び持株比率	株式会社サイバーエージェント 48.8%	株式会社ネットプライス 100.0%
(10)八州工汉(1)州比中		TATUA ITA 100.0 70

(平成18年9月	30 日現在)	佐藤輝英	20.3%	
		ソフトバ ンク・インターネット		
		テクノロジー・ファンド2号	4.4%	
		株式会社電通	2.7%	
		日高裕介	2.2%	
(14)主要取引銀行 株式		株式会社みずほ銀行		株式会社三菱東京 UFJ 銀行
(15)	資本的関係	当社が承継会社の発行済株式の 100%を保有しております。		
当事会社の関係 人的関係		当社と承継会社は役員の一部の兼務を予定しており、本分割に関わる従業員は、		
当事女社の関係		当社からの転籍を予定しております。		
	取引関係	経理業務等に関する業務委託契約を締結しております。		

(16) 最近3決算期間の業績

(百万円)

	株式会社ネットプライス(分割会社)		株式会社ネットプライスファイナンス(承継会社)			
決 算 期	16年9月期	17年9月期	18年9月期	16年9月期	17年9月期	18年9月期
売 上 高	7,249	10,079	11,418	•	0	1
営業利益	574	559	453	•	22	43
経 常 利 益	558	548	466	-	22	42
当期純利益	497	304	412	•	23	43
1株当たり当期純利益(円)	15,386.59	2,942.68	3,732.52	-	11,500.54	14,354.35
1株当たり配当金(円)	-	-	1	-	1	-
1株当たり純資産(円)	83,951.69	30,482.15	46,239.94	-	38,493.45	27,974.61

^{*}株式会社ネットプライスファイナンスの設立は平成16年12月のため、16年9月期の記載すべき事項はございません。

4. 分割する事業部門の内容

(1)分割事業部門の内容 ギャザリング事業に関する全て

(2)分割事業部門の主な経営成績

	分割事業部門(A) (平成 18 年 9 月期)	当社 (分割前)(B) (平成18年9月期)	(A)/(B) ×100
資 産	2,888 百万円	6,654 百万円	43.4 %
負 債	1,244	1,461	85.2
売 上 高	11,418	11,418	100.0
売上総利益	4,658	4,658	100.0
営業利益	453	453	100.0
経常利益	466	466	100.0
当期純利益	412	412	100.0

(3) 承継させる資産、負債の項目及び金額

(平成 18 年 9 月 30 日現在)

	資産		負債
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	2,171 百万円	流動負債	1,244 百万円
固定資産	716		
合 計	2,888	合 計	1,244

5.分割後の当社の状況

(1)商号 株式会社ネットプライスドットコム(予定)

(2)事業内容 持株会社としてのグループ経営戦略の策定・推進、グループ経営管理等

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿一丁目18番18 号

(4)代表者 代表取締役社長 佐藤 輝英

(5)資本金 2,324百万円 (6)総資産 5,734百万円 (7)決算期 9月30日

6.分割後の業績に与える影響

今回の会社分割に伴う、当社の今期の連結業績に与える影響につきましては、承継会社が当社の100%子会社であるため、軽微であると予想されますが、当社ではグループ経営の効率化により、今後の収益力をさらに強化してまいります。

なお、個別業績につきましては、本分割後の当社の収入は子会社、関連会社等からの配当収入、 業務受託収入等となり、費用は持株会社機能に関するものが主なものとなります。

以上

【ご参考】

平成 19 年 2 月 1 日付 持株会社移行後の当社グループ概念図

(現状)

